

ERRATA

No Volume V, nos Apêndices de textos:

- No rodapé do Apêndice E, onde se lê “APÊNDICE D – HIDROGRAMA HORÁRIO DE EVENTOS EXTREMOS”, leia-se “**APÊNDICE E - HIDROGRAMA HORÁRIO DE EVENTOS EXTREMOS**”.
- No rodapé do Apêndice F, onde se lê “APÊNDICE E – DISCRETIZAÇÃO DA SÉRIE HISTÓRICA DE VAZÕES DIÁRIAS GERADAS PARA O ESTUDO”, leia-se “**APÊNDICE F - DISCRETIZAÇÃO DA SÉRIE HISTÓRICA DE VAZÕES DIÁRIAS GERADAS PARA O ESTUDO**”.
- No rodapé do Apêndice G, onde se lê “APÊNDICE F – REPRESENTAÇÃO DOS PERFIS TRANSVERSAIS”, leia-se “**APÊNDICE G – REPRESENTAÇÃO DOS PERFIS TRANSVERSAIS**”.
- No rodapé do Apêndice H, onde se lê “APÊNDICE G - RESUMO DAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS DAS COLETAS DE SEDIMENTOS”, leia-se “**APÊNDICE H - RESUMO DAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS DAS COLETAS DE SEDIMENTOS**”.
- No rodapé do Apêndice I, onde se lê “APÊNDICE H - DISTRIBUIÇÃO DAS VELOCIDADES NAS SEÇÕES TRANSVERSAIS”, leia-se “**APÊNDICE I - DISTRIBUIÇÃO DAS VELOCIDADES NAS SEÇÕES TRANSVERSAIS**”.